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３） さはらの質問への回答 ～ ７/１から刈谷市役所が敷地内全面禁煙となります。

１） ５/３０ 屋外照明のＬＥＤ化について一般質問しました。

さる3月定例会で私が一般質問した、市庁舎における喫煙の今後について市が方針を公

表し、7/1より紙巻たばこ類及び加熱式たばこ類は「敷地内全面禁煙」とする事になりました。

改正健康増進法の趣旨を重く受け止めた市の決断を尊重いたします。

また今後、市役所以外の公共施設、商業施設や工場、飲食店等についても、2020年4

月を目途に、敷地内全面禁煙もしくは分煙(喫煙は受動喫煙防止措置がとられた場所に限

る)いずれかが適用される予定です。

日本全体で禁煙・卒煙・分煙の取り組みをバランスよく実施し、受動喫煙を減らし、市

民の健康が増進される事を願います。

☆さはらの提案

市内の道路照明類(街灯や地下道照明など2,706基)のＬＥＤ化率は４.

４％。公園の照明類(屋外照明1,043基、トイレ161か所)のＬＥＤ化率は１.

５%。防犯力向上など様々なメリットがあるLED化をどう進めていくのか。

◇当局答弁

近隣自治体の手法などを参考に、できる限り早い時期にＬＥＤ化を完了

できるよう検討していく。

２） 連合愛知三河西地協「メーデーフェスタ」に参加しました。

好天のもと、連合愛知三河西地協さんのメーデーフェスタが安城市のデンパークで開催

され、連携議員として参加しました。10連休が終わり、行楽ムードも一服かと思いきや、

多くの皆さんが来場され、園内は大賑わいでした。

楽しそうに遊ぶ子ども達から、私も元気をもらいました。この子たちの未来、次の100

年のまちづくり・人づくりにしっかりと取り組んでまいります。

老朽化が進む駅北口デッキの照明

老朽化し、汚れた地下道の照明

故障した街灯

☆さはらの提案

刈谷駅南北連絡通路は、特に北口デッキの照明の老朽化が進んでいる。駅前

広場の照明も含めたＬＥＤ化をどう検討しているのか。また、イルミネーション効果

を持たせて賑わいを創出したり、スマートライティング(照明のネットワーク管理)を

導入してはどうか。

◇当局答弁

鉄道横断部の天井照明をＨ２２年にＬＥＤ化し、その他も順次ＬＥＤ化して

いく。今後の施設更新時には、みなくる広場ステージのイルミネーションとの相乗

効果が得られる空間形成に取り組みたい。北口については再開発の中で検討し

ていく。スマートライティングは調査検討していきたい。

故障した
公園の照明

ＬＥＤ化による防犯力向上や賑わい創出効果を訴え、前向きな答弁を頂きました。

刈谷市役所

依佐美中学校のオーケストラ演奏
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